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Előterjesztés száma: ……/2023. 

Előterjesztő: Gergelyné Csurilla Erika jegyző 

Előterjesztést készítette: Gergelyné Csurilla Erika jegyző 

Melléklet: Jegyzői beszámoló 

 

ELŐTERJESZTÉS  

A Képviselő-testület 2023. április 20-i ülésére 

 

Tárgy: Jegyzői beszámoló a Pilisvörösvári Polgármesteri Hivatal 2022. évi tevékenységéről 

 

Előzmények: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a to-

vábbiakban: Mötv.) 81. § (3) bekezdés f) pontja szerint a jegyző évente beszámol a Képviselő-testü-

letnek a hivatal tevékenységéről.  

 

Tényállás: A Polgármesteri Hivatal Pilisvörösvár Város Önkormányzata Képviselő - testületének 

egyik szerveként sokrétű feladatai mellett elsősorban: 

 

- ellátja az önkormányzati testületi szervekhez (képviselő-testület, bizottságok) kapcsolódó admi-

nisztrációs feladatokat, az önkormányzati képviselők munkájának segítését, a vezetést segítő funk-

ciókat, valamint a belső munkaszervezési igazgatási teendőket; 

- előkészíti és végrehajtja a testületi szervek önkormányzati döntéseit, a polgármester/alpolgármes-

ter irányítása és a jegyző operatív vezetése mellett; 

- ellátja a központi állami szervek megbízásából az önkormányzat számára hatáskört megállapító 

jogszabályok végrehajtásaként az államigazgatási feladatokat, vagyis előkészíti döntésre az állam-

igazgatási ügyeket és gondoskodik e döntések végrehajtásának megszervezéséről. 

 

A 2022-es évben a Polgármesteri Hivatal az előre ütemezett kötelező feladatain kívül még az alábbi 

akadályokkal, illetve nagyobb feladatokkal szembesült, amelyeket nem kis munkával, de sikeresen 

megoldott: 

- A legnagyobb kihívást jelentette számunkra, amikor a Magyar Nemzeti Bank MNB határoza-

tában visszavonta a Sberbank Magyarország Zrt. tevékenységi engedélyét és kezdeményezte 

a bíróságon annak végelszámolását. Pilisvörösvár Város Önkormányzatának, a Pilisvörösvári 

Német Nemzetiségi Önkormányzatnak és a hozzájuk kapcsolódó 9 intézménynek összesen 52 

darab számlája volt a Sberbankál.  

Február 28. óta folyamatosan azon dolgoztunk, hogy megtegyünk mindent, amit abban a hely-

zetben tenni lehetett, hogy az Önkormányzat és intézményei működőképesek maradjanak, 

hogy a személyi állomány megmaradjon, a dolgozók megkapják a munkabérüket, hogy a fő-

zőkonyhán keresztül biztosítani tudjuk a gyermekek étkeztetését, stb. Ezt csak közös összefo-

gással és odaadó munkával lehetett megoldani, amiben nagyon nagy érdeme volt Strack Ber-

nadett alpolgármester asszonynak is, akinek ezt ezúton is köszönöm! 
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- A 2022. április 3-án megtartott országgyűlési képviselők választása és az ezzel egyidőben 

tartott országos népszavazás szintén nagy feladatot rótt a Hivatalra, különösen azért, mert a 

fentiekben említett Sberbank ügy kirobbanásakor már javában folytak a választással kapcso-

latos munkák, tehát a kettőre egyszerre kellett koncentrálni. Mindezek ellenére a Pilisvörös-

vári Helyi Választási Iroda hibátlanul teljesített és Pilisvörösváron a választások a legnagyobb 

rendben zajlottak.  

 

- 2022. szeptember 9-én a Magyar Közlöny 146. számában megjelent Korm. rendelet új hatás-

kört és feladatkört adott a jegyzőknek hatósági bizonyítvány kiállítására a lakás rendeltetési 

egységek számáról, ahhoz, hogy a lakossági fogyasztó jogszerűen vegyen igénybe kedvez-

ménnyel elszámolt földgáz mennyiséget. Ez a váratlanul érkezett és azonnal végrehajtandó 

feladat nagyon nagy terhet rótt a Hivatalra és tudtuk, hogy csak közös összefogással lehet 

megoldani. A feladatot a Műszaki Osztály koordinálta ugyan, de a Hivatalból 33 kolléga vett 

részt a munkában, amely úgy gondolom példaértékű, és ezúton is köszönöm valamennyi kol-

léga munkáját, azt hogy határidőben megszervezték, helyszíneltek és kiadták a hatósági bizo-

nyítványokat a jogosultak részére.  

 

- A népszámlálás 2022. október 1. és november 28. között kerül végrehajtásra. A 2021. évi 

népszámlálásról szóló 2018. évi CI. törvény értelmében a népszámlálás helyi előkészítéséről 

és a település közigazgatási területén az adatfelvétel végrehajtásáról a települési önkormány-

zat jegyzője gondoskodik. A beszámolóban részletesebben ismertetjük az ezzel kapcsolatos 

adatokat, feladatokat, amelyből kitűnik, hogy ezt a feladatot is maradéktalanul teljesíteni tud-

tuk.  

 

- Pilisvörösvár Város Önkormányzatának Energiagazdálkodási intézkedési tervét a 128/2022. 

(X. 14.) Kt. sz. határozattal elfogadta a Képviselő-testület, amely három pillére épült. A má-

sodik pillérben foglalt megszorító intézkedések érintették a Polgármesteri Hivatalt is.  

Az energiafelhasználás és ezzel együtt az energiakiadások csökkentése céljából hoztuk meg 

azt a döntést, hogy a Hivatal munkarendjét racionalizáljuk, átmeneti időre átszervezzük. Ez 

konkrétan azt jelentette, hogy 2022. november 7-től (2023. április 30-ig) áttértünk a négy na-

pos munkahétre, pénteken a Polgármesteri Hivatal zárva tart. Ez a munkarend változás is je-

lentős átszervezést igényelt több területen, pl. érintette a Képviselő-testületi üléseket, bizott-

sági üléseket, NNÖ üléseit, stb. 

 

Az előző évben a Polgármesteri Hivatalban az Mötv. és a Pilisvörösvári Polgármesteri Hivatal Szer-

vezeti és Működési Szabályzata értelmében 3 osztály (Lakosságszolgálati, Műszaki, Pénzügyi), 3 

csoport (Városgazda, Adócsoport, Szervezési) és mellette 1 önálló referens látta el a hivatali felada-

tokat a jegyző és az aljegyző szakmai, operatív vezetése és a polgármester irányítása mellett. 2017. 

óta szervezetileg a főzőkonyha is a Polgármesteri Hivatal egyik szervezeti egységét képezi. 

 

Jelen előterjesztés mellékletében valamennyi osztály, csoport, illetve referens 2022. évi szakmai 

munkáját foglaltuk össze. 

 

Szakmai vélemény: Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés mellékletét ké-

pező, a Polgármesteri Hivatal 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót szíveskedjen elfogadni,  

amelyben igyekeztünk bemutatni mindazokat a feladatokat, tevékenységeket, melyeket a Polgár-

mesteri Hivatal az Önkormányzat működésével, a polgármesteri, valamint a jegyzői hatáskörbe tar-

tozó ügyekkel kapcsolatban 2022. évben végzett. 

 

Pilisvörösvár, 2023. április 14. 

 

 Gergelyné Csurilla Erika 

                                                                                                   jegyző  
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Határozati javaslat: 

 

Pilisvörösvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének …../2023. (IV. 20.) Kt. sz. határo-

zata a Pilisvörösvári Polgármesteri Hivatal 2022. évi munkájáról szóló jegyzői beszámoló elfo-

gadásáról 

 

 

Pilisvörösvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 81. § (3) bekezdés f) pontja alapján előter-

jesztett, a Pilisvörösvári Polgármesteri Hivatal 2022. évi munkájáról szóló jegyzői beszámolót elfo-

gadja. 

Az elfogadott beszámoló jelen határozat mellékletét képezi. 

 

 

Határidő: azonnal       Felelős: jegyző 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


